
ΑΤο έργο EME4EU συγχρηματοδοτείται από την Ευρωπαϊκή
Ένωση. Οι απόψεις και οι γνώμες που εκφράζονται είναι
ωστόσο μόνο εκείνες του συγγραφέα (των συγγραφέων) και
δεν αντικατοπτρίζουν απαραίτητα εκείνες της Ευρωπαϊκής
Ένωσης ή του Servicio Español para la Internacionalización
de la Educación (SEPIE). Ούτε η Ευρωπαϊκή Ένωση ούτε ο
Εθνικός Φορέας SEPIE μπορούν να θεωρηθούν υπεύθυνοι γι'
αυτές.

Πύλη έργου: https://eme4eu.pixel-online.org
Αριθµός έργου: 2025-1-ES01-KA220-HED-000358473
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Για ερισσότερες πληροφορίες ε ικοινωνήστε π π με: 

7 Οργανισµοί - εταίροι συµµετέχουν στο
Πρόγραµµα:

Ισπανικό Πανεπιστήµιο Εξ Αποστάσεως 
Εκπαίδευσης (UNED) (Ισπανία)

Pixel (Ιταλία)
Πανεπιστήµιο Κρήτης (Ελλάδα)

Πανεπιστήµιο Groningen (Ολλανδία)

Πανεπιστήµιο Hradec Králové (Τσεχία)
Πανεπιστήµιο Ισλανδίας (Ισλανδία)

Πανεπιστήµιο Dicle (Τουρκία)
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Περιεχόμενο
Οι παγκόσµιες προκλήσεις του πλανήτη, όπως η
κλιµατική αλλαγή και οι γεωπολιτικές συγκρούσεις,
µετατοπίζουν τη διάταξη του κόσµου, όπως µέχρι
σήµερα τη γνωρίζαµε. Η ατζέντα του 2030, ένα
εργαλείο-κλειδί για να δοθεί µια ολιστική απάντηση,
αντιµετωπίζει δυσκολίες. Η αύξηση τω
αντιδηµοκρατικών κειµένων µίσους θέτει µια «ηθική
καταστροφή» η οποία απειλεί της πυρηνικές αξίες της
Ευρωπαϊκής Ένωσης για την πολιτισµική ποικιλότητα
και τη δηµοκρατία. Τα Πανεπιστήµια, ως κέντρα
έρευνας και εκπαίδευσης, παίζουν κοµβικό ρόλο για
την εκπαίδευση των επαγγελµατιών ώστε οι τελευταίοι
να περιθάλπουν συµπεριληπτικές, δηµοκρατικές
κοινωνίες και να µάχονται τις διακρίσεις.

Το πρόγραµµα έχει ως στόχο, αφενός, να προάγει την
αποτελεσµατική ενσωµάτωση Αγγλόφωνων 
Προγραµµάτων Εκπαίδευσης (ΑΠΕ) (English Medium 
Education, ΕΜΕ) στα ευρωπαϊκά Ιδρύµατα
Τριτοβάθµιας Εκπαίδευσης αναγνωρίζοντας
επιτυχηµένες πρακτικές και, αφετερου, να
καλλιεργήσει τη συνειδητότητα του ρόλου που αυτά τα
Προγράµµατα µπορούν να παίξουν στη διεθνοποίηση
των Πανεπιστηµίων.

Το Πρόγραµµα απευθύνεται σε:
∆ιδάσκοντες Πανεπιστηµίων οι οποίοι υιοθετούν ΑΠΕ
και οι οποίοι επιθυµούν να επωφεληθούν από
καινοτόµες πρακτικές διδασκαλίας και µια δεξαµενή
καλών πρακτικών ώστε να ενισχύσουν την ικανότητά
τους να προσφέρουν ποιοτική εκπαίδευση.
• ∆ιδάσκοντες Πανεπιστηµίων οι οποίοι δεν έχουν
υιοθετήσει ΑΠΕ, η εµπλοκή των οποίων, ωστόσο,
εµπλουτίζει το πρόγραµµα µε ποικιλία απόψεων και
σ τάσεων.
• Φοιτητές και φοιτήτριες ΑΠΕ ή που ενδιαφέρονται για
τα ΑΠΕ και οι οποίοι/ες µπορούν να προσφέρουν
ανατροφοδότηση σχετική µε τις εκπαιδευτικές τους
εµπειρίες, τις προσδοκίες, τις ανάγκες και τις
απαιτήσεις τους. Όλα αυτά µπορούν να συµβάλλουν
στη βελτίωση του προγράµµατος.
• Υπεύθυνους/ ες λήψης αποφάσεων στα Ιδρύµατα
Τριτοβάθµιας Εκπαίδευσης οι οποίοι/ ες µπορούν να
επωφεληθούν από τις ερευνητικές προτάσεις του
προγράµµατος συµπεριλαµβανόµενων οδηγιών που
περιλαµβάνουν πολλά δεδοµένα και αναλύσεις.

Τα κύρια προσδοκώμενα αποτελέσματα
περιλαμβάνουν τα εξής:
• Μια δι-εθνική συγκριτική ανάλυση εθνικών πολιτικών
αναφορικά με τα Αγγλόφωνα Προγράμματα
Εκπαίδευσης
• Μια συλλογή καλών πρακτικών των ΑΠΕ.
• Οδηγίες οι οποίες απευθύνονται σε υπεύθυνους/ ες
λήψης αποφάσεων σχετικά με την ένταξη των ΑΠΕ στα
ευρωπαϊκά Ιδρύματα Τριτοβάθμιας Εκπαίδευσης.

Στόχοι

Ομάδες  στόχοι Προσδοκώμενα αποτελέσματα–
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